
De Stemming van 19 november 2017

zetels TK2017
 12-11-

2017
   19-11-

2017

Versch. 
t.o.v. 

vorige 
week

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 28 28 -5

PVV 20 16 16 -4

CDA 19 15 15 -4

 D66 19 17 17 -2

 GroenLinks 14 14 14

 SP 14 13 13 -1

PvdA 9 13 13 4

ChristenUnie 5 5 5

Partij voor de Dieren 5 6 6 1

50PLUS 4 5 5 1

 SGP 3 3 3

DENK 3 3 3

Forum voor Democratie 2 12 12 10

Totaal 150 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 65 65 -11
               

VVD CDA D66 GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

Eens 18% 27% 20% 29% 27% 20% 8% 8% 7% 15%

Oneens 68% 61% 65% 51% 65% 59% 62% 89% 86% 75%

Weet niet/geen antwoord 13% 13% 14% 20% 8% 21% 30% 3% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

 In 2005 het aflossen belonen en vanaf 2019 vervolgens dat 
weer terugdraaien is slecht beleid van een regering

70% 57% 68% 53% 60% 64% 76% 88% 86% 84%

 Het is begrijpelijk om veranderingen in beleid aan te brengen 
als omstandigheden veranderen

58% 76% 65% 78% 65% 73% 25% 53% 26% 33%

 Dit afschaffen van de wet Hillen werkt vooral nadelig voor 
ouderen die hun huizen doorgaans hebben afgelost

75% 67% 67% 62% 68% 76% 70% 88% 86% 91%

 Bij het afschaffen van de wet Hillen zouden oudere 
huizenbezitters gecompenseerd horen te worden

54% 42% 45% 31% 47% 58% 58% 62% 77% 74%

Stellingen n.a.v. het voornemen om de wet Hillen af te schaffen

percentage eens

Allen
Stemde bij TK2017

Deze week zien we geen verschuivingen. De debatten van de afgelopen week hebben geen veranderingen in de scores van de partijen tot gevolg gehad. Over de onderwerpen "wet van Hillen" 
en "nepnieuws" zijn een aantal vragen gesteld.

Maar 18% van de Nederlanders is het eens met het voorstel va de regering om de wet Hillen af te schaffen.  Ook bij de kiezers van de regeringspartijen is een groot deel tegen dit voorstel. Er 
blijkt weinig verschil te zijn in beantwoording of men al dan niet een afgeloste hypotheek heeft. Wel blijken mensen zonder een eigen woning wat meer met dit voorstel eens te zijn dan degenen 
zonder. Maar het verschil is slecht 6%.

Over dit onderwerp zijn ook vier stellingen voorgelegd. 

Is het eens met de regering om de wet Hillen af te schaffen.

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemde bij TK2017
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

Ik kom op internet met regelmaat nieuws tegen waarvan ik me 
afvraag of het echt is

68% 59% 80% 62% 77% 74% 65% 66% 79% 78%

Ik ben goed in staat om echt nieuws van fake nieuws te 
onderscheiden

57% 57% 72% 60% 54% 67% 50% 70% 56% 42%

Ik denk dat de Russen op internet bezig zijn met het 
ondergraven van onze democratie

47% 53% 57% 51% 59% 61% 25% 28% 41% 45%

Veel politici zijn ook bereid de waarheid naar hun hand te 
zetten als dat hen uitkomt

89% 81% 85% 84% 91% 89% 88% 97% 97% 95%

Google en Facebook moeten fors onder druk gezet worden om 
nepnieuws te weren

76% 80% 86% 74% 87% 86% 77% 54% 65% 79%

In het onderwijs moet er veel meer aandacht besteed worden 
om nepnieuws van echt nieuws te onderscheiden

76% 83% 74% 79% 87% 83% 79% 54% 63% 80%

Dit gehele probleem van nepnieuws wordt zwaar overdreven 35% 33% 34% 32% 16% 26% 28% 60% 44% 37%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ik kom op internet met regelmaat nieuws tegen waarvan ik me 
afvraag of het echt is

68% 69% 70% 70% 70% 64% 62%

Ik ben goed in staat om echt nieuws van fake nieuws te 
onderscheiden

57% 64% 73% 59% 52% 48% 43%

Ik denk dat de Russen op internet bezig zijn met het 
ondergraven van onze democratie

47% 45% 42% 48% 46% 48% 54%

Veel politici zijn ook bereid de waarheid naar hun hand te 
zetten als dat hen uitkomt

89% 93% 88% 90% 90% 89% 89%

Google en Facebook moeten fors onder druk gezet worden om 
nepnieuws te weren

76% 68% 68% 72% 76% 83% 90%

In het onderwijs moet er veel meer aandacht besteed worden 
om nepnieuws van echt nieuws te onderscheiden

76% 73% 71% 72% 80% 73% 87%

Dit gehele probleem wordt zwaar overdreven 35% 39% 35% 34% 36% 32% 32%

percentage eens

Allen
Leeftijd

Over het onderwerp nepnieuws zijn 7 stellingen voorgelegd. 

Interessant om deze stellingen ook te bekijken naar leeftijdsklasse.

Stelligen over het onderwerp "nepnieuws".

Stelligen over het onderwerp "nepnieuws".

percentage eens

Allen
Stemde bij TK2017
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